

一家两对双胞胎 四人生日同一天

英国贝奇班夫妇3年前的2月27日迎来一对双胞胎儿子,今年同一天再添一对双胞胎女儿。

专家说,一家同一天诞生两对双胞胎的几率是1700万分之一。吉尼斯世界纪录认证机构确认,这在英国是唯一。

发生概率非常低

两对双胞胎都是同卵双生,男孩名为迭戈和阿尔马尼,女孩名为多尔茜和埃利西亚。

英国《每日邮报》18日援引母亲特蕾西的话报道:“这非常罕见,我觉得非常幸运能够有4个这么漂亮的宝宝。”

统计显示,试管受精技术应用,致使双胞胎乃至多胞胎几率较以往增加。英国的双胞胎出生几率为64分之一,其中30%是同卵双生。一对父母同一天迎来两对双胞胎极其罕见;更罕见的是,两对双胞胎都是自然受孕。

《每日邮报》记者打趣地写道,贝奇班夫妇赢得“乐透”彩票大奖的几率相对高一些,是1400万分之一;被闪电击中的几率是900万分之一。

父母育儿很辛苦

再添两个小家伙,经济压力陡增。每周购买食物、婴儿奶粉和尿布需花费约480美元。特蕾西现年34岁,就读大学,没有收入,全家开销仰仗丈夫迭戈。他33岁,在一家商店任经理。

特蕾西说:“迭戈辛勤工作,希望供养全家。当然,这不容易,尤其在多了两个人后。我们正在适应,必须小心应对。”

另一难处是时间不够用。“有了女孩们,所有事需要耗费4倍时间,”特蕾西说,“为带4个孩子出门做准备,以往需要15分钟,现在却耗费2小时。”



她说,迭戈一周6天夜班,“我和孩子们起床时,他还在睡。我们没有两个人单独相处的时间,我不记得上次约会,或一起喝杯红酒,或共进晚餐是什么时候。”

天伦之乐很幸福

“这些天家中一片混乱,但看他们相处得那么好,就觉得一片光明,”特蕾西说。

“两个男孩很喜欢小妹妹,真好,”她说,“如果某个婴儿开始啼哭,小男孩会跟在我身

边,说‘宝宝不哭’,一直到哭声停止。”

“男孩爱护着女孩,称各自管一个;多尔茜属于阿尔马尼,埃利西亚归迭戈。他们喜欢抱着妹妹,戳她们的小胳膊。”

贝奇班一家打算明年2月举办大型生日庆典。特蕾西说,将把房子分成两部分,一半用粉色饰品、饰带和气球,再加两只公主蛋糕;另一半是有声玩具、水枪和蓝色蛋糕。特蕾西说:“他们每人有一个蛋糕,这样就不会打起来。” 黄敏(新华社)



贝奇班夫妇和他们的两对双胞胎

英10岁小盲女 为欧盟当同传

现年10岁的亚莉克希亚·索洛尼出生在英格兰剑桥市的一个幸福家庭,父亲理查德和母亲伊莎贝拉都是教师。然而不幸的是,2003年,年仅2岁的亚莉克希亚被查出罹患神经胶质瘤,经过18个月的痛苦化疗,虽然保住了性命,但是由于视神经受损,从此双目失明。

虽然双目失明,但亚莉克希亚在学业上从来不肯服输。在课堂上,她将老师讲解的内容,用小针扎出凹凸起伏的盲文笔记,以供课后复习。如今年仅10岁的她,已经熟练掌握了汉语、西班牙语、法语3门外语。

上周,亚莉克希亚应邀前往布鲁塞尔,为欧洲议会的一个高级环境会议担任长达2个小时的同声传译。与会委员事后得知这位年轻的口译员只有10岁时,无不惊为天。与会的英格兰委员罗伯特·斯特迪由衷称赞道:“在一个规模如此空前的环境委员会会议上,一个人坐进同传室,以10岁的小小年纪,如此出色地完成工作,简直太神奇了!”

亚莉克希亚9岁时便已经通过了GCSE(英国普通中等教育证书)的法语和西班牙语考试,两门成绩均为A。眼下她正在学习阿拉伯语、德语和俄语。关于未来,小姑娘表示:“我决心成为一名(高级)口译员,没有什么能够阻止我。” 综合消息



阅读盲文的亚莉克希亚

完美人生 精彩男人

宋先生是个事业成功人士,每天都有许多重大的决策和商业会晤,件件事情都处理的很出色,同行和员工都很佩服他。用他自己的话来说,就是经过了多年的打拼,勤勤恳恳,才有了今天的荣耀。

可是事业成功的他,外表看上去却憔悴不堪。他说自己非常喜欢白天,白天的他精神焕发,是个铁铮铮的汉子。可是一到晚上,就变得很自卑,怕看见老婆忧郁的眼神,甚至连自己都讨厌自己。到底出了什么状况,让一个成功的男人如此的无奈呢?



资料图片

“力不从心”男 源于生活压力

■典型病例

记者细问之下才知道原来宋先生患性功能障碍(ED)三年之久,每当面对妻子渴望的眼神,自己却“力不从心”的时候,就觉得很愧疚、自卑。曾在当地一家医院治疗后,医生配了很多药给他,服用近3个月依然无效,便放弃了治疗。随后在妻子的强烈要求下,也多次发狠再去治疗,可准备踏进医院大门的时候,事业成功的他就会觉得面上很过不去,也迈不出自己心里的“槛”,所以长期以来他都偷偷服壮阳药维持性生活,每次用药后都会出现头晕、恶心的情况,且越来越明显,久而久之干脆停止了性生活,夫妻感情一下子降到冰点。宋先生说,妻子知道他好面子且工作压力大,所以大多数时候也很体贴他。可是一次偶然的机,妻子在俱乐部无意间听说一个朋友在南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心治愈了阳痿,便强烈要求他来治疗,否则就离婚。为了给妻子个交代,宋先生来到南京建国男科医院就诊。

接诊专家丁学刚主任说,“我在

了解宋先生的病史,并做了相关检测、检查及评估后,确诊其患的是混合性阳痿。即功能性阳痿和器质性阳痿并存,且由于长期服用壮阳药物,加重了病情,同时心理压力较大。”根据宋先生的病情,我为其制定了一套规范、系统的治疗方案,运用心理、饮食、中西药结合等疗法;并配合男科前沿技术“动脉血管内皮功能激活技术”综合治疗。一个疗程后,宋先生的病情已有明显好转。再经过一个疗程的巩固治疗,宋先生的性功能完全恢复。前不久,宋先生在妻子的陪同下来医院复诊,各项检查指标显示其恢复良好,宋先生还兴奋的说,“终于找回心潮澎湃的感觉了,感谢南京建国男科医院,让我不再自卑,也让我做个精彩男人,享受完美人生!”

■病例剖析

丁主任说,上述患者宋先生的境遇也是众多性功能障碍患者共同的经历和烦恼,他们往往尝遍百草,花尽钱财,结果病非但没治好,相反却越来越重。这主要是由于病人或某些医生对性功能障碍病理的不太了解,

步入治疗误区所致。

另外,性功能障碍患者在肉体上虽然无痛苦,但思想上负担极为沉重,配偶对性生活的要求得不到满足所引起的埋怨,常使患者精神上非常苦恼。为了摆脱这种难以启齿的疾病,许多患者盲目服用壮阳药物、偏方或性保健品。其实这种做法是错误的并且是非常有害的,因为补药中的激素,虽能在短时间内产生高度的生理亢奋,但长期服用会严重伤害人体机能和肝肾等脏器,加重病情甚至出现并发症。同时,毫无禁忌地大量长期服用壮阳药,不仅治不好性功能障碍,反而会导致阴虚火旺。

临床资料显示:引起ED的原因很多,如按病因分类,可分为功能性、器质性、心理性等。在临床上多数器质性阳痿患者有继发性心理因素存在。按表现分为原发性、继发性、境遇性等。而对于不同原因引起的ED,一定要做到规范检测与评估,然后制定不同的治疗方法,不能千篇一律,这样治疗才有针对性,不会给患者造成更大的思想负担。

快报记者 张弛

全国十佳男科医院
全国男科疑难病专家会诊中心
南京市消费者协会“诚信单位”
中国名家协会理事单位
中国性学会男科科研基地

全力打造中国男科第一品牌

No.1

男性健康管理中心
男科疑难病专家会诊中心
前列腺特诊中心
不孕不育诊疗中心
早泄敏感神经微创手术中心
显微外科手术中心
泌尿生殖感染诊疗中心
性功能检测评估与治疗中心

南京建国男科医院
电话:025-52238888
地址:南京市长乐路238号